Zgled

* Dana je parabolay =9 — x2

* Radi bi prikazali, kako se spreminja
ploscCina pravokotnika, ki ima rob na
koordinatni osi X In maksimalno visino
znotraj parabole. S —

o |Poisi sirino pravokotnika z najvegjo plod&ino. Pravokotnik je omej




Konstrukclja pravokotnika

Parabola
ToCka na paraboli

Pravokotnica skozi toCko na x-0s
Pravokotnica na to pravokotnico

PresecCisSCa
Pravokotnica
PresecCisSCa
Mnogokotnik

Skrijemo pomozne Crte
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Odvisni objekti




PloScina

PloSCina je ze vrednost mnogokotnika!

Prikaz z orodjem Text

S spreminjanjem A se spreminja pravokotnik in
s tem njegova ploscina

Kako prikazati?

Prikazimo toCko, katere x-koordinata je dolzina
stranice in y koordinata vrednost ploscCine (/3,
da bo na zaslonu)

T = (a_1,mnogokotnik1/3)



Premikanje toCke

* S premikanjem A se spreminja lega T
* TocCke pri premikanju lahko za sabo
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Polame koordinate

Prikaz objekta

e=4.02
mnogokotnik1 = 19.94

ok

ROz oploa

# \Kklop sledi

[

BRI "L B iy e

Preimenuj
4. Brisi
5}

Lastnosti ...

@ vnos: |T=(a_1mnogokotnik1/3) & ~|la = || Ukaz..




Maksimalna vrednost
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Poisci §irino pravokotnika z najvecjo ploscino. Pravokotnik je omej
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Premikanje toCke A z drsnikom

A naj bo toCka na "pozitivnem" delu
parabole

Radi bi jo premikali z drsnikom e

Drsnik e gre tore] od O do presecisca
parabole z osjo x (tonaj bo F) / O, x(F) /

A= (e, -e"2+9)
VKkljuCitev animacije na e
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